

2015年12月22日 星期二 统筹:王长善 编辑:黄波涛 美编:王小羽 校对:王泓

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
 打电话有稿费

■本报联合阿里公益举办“全城招募圣诞老人”活动后续

“圣诞老人”明天会去哪里?

今天来认识这些可爱的宝贝,听听他们的故事和愿望 提醒:快递圣诞礼物注明“天天正能量”,中通免快递费



12月20日,郑州晚报联合阿里公益招募的近百名圣诞老人来到市儿童福利院,为那里的孩子们送来了圣诞礼物。在我们的城市里,还有不少像福利院里的孩子一样值得关注的特殊儿童,比如自闭症的孩子、有听力障碍的孩子,今天,我们走进其中两家机构,了解孩子们的内心世界,希望他们也能度过一个欢乐的圣诞节。
 郑州晚报记者 张翼飞 张潇 文/图

让我们的“圣诞老人”代表爸爸们给他们一份惊喜吧

在金水路大石桥附近,有一家康复机构,一直在做着帮助听障儿童走出无声世界的培训。
 郑州康园听力言语康复中心目前有86名听障儿童在这里接受听说能力训练。他们刚来的时候都表达困难,难以与人沟通,躲在家长身后,甚至出现

了一些自闭的情况。而现在,他们都主动与人打招呼,爱说爱笑。在人工耳蜗和助听器的帮助下,经过系统训练,不但能够感知声音,还能开口说话,甚至伴随音乐跳舞。之后进入社会幼儿园进行一段时间适应,他们就可以和其他孩子一样,开始自己的小学生活了。



晚报热线值班室工作人员整理热心读者快递过来的礼物

涵涵的故事

4岁,来自漯河。一个扎着羊角辫、大眼睛的可爱女孩。自费23万植入了人工耳蜗。
 她的爸爸在老家为企业做轴承加工,妈妈在郑州租房全程陪她,还找了一份超市的工作,每月挣1000多元。



溪溪的故事

3岁半,来自安阳。一个留着剪发头的小姑娘,就像动画片里的樱桃小丸子。
 一岁半时发现听力有问题。后来配了助听器,辗转来到郑州,通过培训进步很大。爸爸会网络技术,拼命挣钱。妈妈在北三环租房子,每天骑电动车接送她。溪溪喜欢画画,妈妈很高兴,虽然艰难,还是想给她报个美术班。



洛洛的故事

4岁4个月,来自洛阳。一个眉清目秀的小帅哥,喜欢奥特曼。
 2岁多时,因为磕碰受过较严重的脑外伤,之后听力下降,每况愈下。妈妈辞去了超市高管的工作,带着他治疗。康园帮助洛洛申请了国家项目,使他免费装上了人工耳蜗。



3个孩子的共同情况都是:妈妈牺牲自己的事业,全身心地照顾他们。爸爸则努力打拼,提供经济保障,基本上半年甚至一年才能见到他们。这个圣诞节,让我们的“圣诞老人”代表爸爸们,给他们一份惊喜吧!

他人的一个肯定就是最好的安慰和礼物

丰庆路与东风路交叉口附近的省高教小区内有一家“童心家园互助中心”,这里有20名自闭症儿童。
 中心负责人曹梦鸽介绍,学校是两名自闭症孩子的家长创办的。2010年9月,“童心家园”的前身“小学堂”正式开园,最初收纳了5名孩子。
 “我们现在一共有20名学生,最小的

9岁,最大的17岁,大部分是自闭症患者,还有一些先天性行为障碍或唐氏综合征的孩子。”曹老师说,“这些孩子或许并不知道什么是圣诞节,但他们都有自己朴素的愿望,甚至是他人一个肯定就是最好的安慰和礼物;他们只是比其他孩子飞得晚一些、慢一些,其他方面并没有什么不同。”

帅帅的故事

11岁,已经在“童心家园”4个年头了。从小父母离异,爸爸常年在外地打工,这些年都是爷爷奶奶带他生活,所有花销都是靠两位老人的退休金,学费有爱心人士资助。
 他理解能力强,经常帮助老师打扫卫生,也很会照顾同学,还会自己做手工、搭乘公交车,是个很懂事的小男子汉。
圣诞愿望
 提起圣诞愿望,他低头想了一会儿说:“水果糖、棒棒糖、巧克力糖。”



妞妞的故事

11岁,是一名轻度脑瘫患者。先天性的疾病给她的肢体造成很大伤害,她没有办法蹲下,腿也不能完全伸直。幸运的是,她有一个幸福的家庭,父母都很疼爱她。
 “妞妞节奏感特别好,前段时间她妈妈给她报了架子鼓培训班,她进步很快。”曹老师说。
圣诞愿望
 妞妞想要的是巧克力和饼干。这里的自闭症儿童的圣诞愿望,很多都是零食。也许好吃的对他们来说就是很好的礼物,因为他们太容易满足。



■特别提醒

快递单备注栏注明“天天正能量”,免快递费

截至昨日下午,打进晚报96678新闻热线报名参加“招募圣诞老人”活动的热心读者依然络绎不绝。而在我们的热线值班室,最近几天读者发来的给孩子们礼物快递箱已经堆了不少。
 值得一提的是,河南中通速递有限公司网络总监姚松强第一时间致电晚报,愿意提供快递支持,只要在快递单的备注栏注明“天天正能量”的快递件,都免除费用。

■活动预告

明天继续送礼物

23日,第二场送礼物活动将启动,报名的读者请等候我们工作人员的电话通知。

好消息 郑州商业繁华地段每日客流量万人大型美食小吃广场特招特色小吃、白吉馍、热干面、麻辣烫等各种小吃
 15617923030刘经理

海南温泉房
 免费三天两夜看房游
 北纬18度温暖度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已到达1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。
 18.6万/套起 70年产权 不限购,可按揭
 电话:0371-55698000 55626111
 地址:东明路东汇大厦 C705